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 「目黒区環境基本計画」では、団体、事業者などの行動促進を一層進めていくため、「めぐろの

環境を支える〈ひと〉」に着目し、「一人ひとりの自主的な行動を促す」ことを重点的に取り組む

テーマとし、分野横断的に施策を推進しています。 

 ここでは、重点的に取り組むテーマの実施状況について報告します。 

 

 わたしが知る 

「わたし」は、目黒区や地球の環境のこと、それらを守りはぐくむためにでき

ることを学びます。 

●目黒区エコプラザにおける環境講座 

目黒区エコプラザでは、区民などを対象に環境につい

て学べる講座を、小学校、児童館、学童保育クラブなど

で開催し、自主的な環境保全活動へのきっかけづくりを

行っています。 

小学校への出前講座では、エコライフめぐろ推進協会

が作成した冊子「めぐろｅｃｏエコ大作戦」を教材に、

環境について考える機会を提供しました。 

 

 わたしが行動する 

「わたし」が学んだことを活かして、日々の暮らしや仕事の中で環境を守りは

ぐくむ行動を実践します。 

●フードドライブの実施 

まだ食べることができるのに廃棄される食品ロスに対して、全国的に関心が高まる中、エコ

ライフめぐろ推進協会では、２０１４（平成２６）年から対策に取り組んできました。 

２０２１（令和３）年度は、フードドライブの窓口の

常設、区報や区ホームページでの周知、食品ロス削減パ

ネルを使った啓発活動等に取り組みました。 

 

 

 わたしが広げる 

「わたし」が実践した行動や成果を広く発信し、「みんな」に伝えていきます。 

●読者から投稿されたエコな情報を掲載するホームページ「めぐろスマートライフ」 

ホームページ内「実践わたし流！！」のページでは、読者が日ごろ実践しているエコなアイ

デアなどを掲載し、情報発信を行っています。  

第３章 重点的に取り組むテーマ 

＜小学校での出前講座の様子＞ 

＜寄付された食品＞ 
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みんなで知る 

環境を守りはぐくむため、いろいろな情報や資源を活用し、「みんな」で学びます。 

●環境推進員ステップアップ講座 

環境推進員ステップアップ講座は、めぐろエコサポーター

制度に登録している人に対して、環境保全活動の実践に役立

つ知識を、さらに深めるために実施しています。 

２０２１（令和３）年度は、「ごみ収集の現場から見る目

黒のごみ事情」をテーマに、環境推進員ステップアップ講座

を行い、動画での視聴もできるようにしました。 

 

 

みんなで行動する 

多くの「わたし」が協力して、「みんな」となり、団体や地域で環境を守りはぐ

くむ活動を展開します。 

●公園等花壇の手入れに取り組む「グリーンクラブ」 

「グリーンクラブ」は、「自分たちの手で、自分たちの街

を美しく」という理念のもと、公園や緑道などの花壇を手入

れする登録制のボランティア団体です。 

２０２１（令和３）年度末現在９２団体が活動しており、

春（２月）・夏（５月から６月）・冬（１１月）の年３回、区

が配布する花苗を花壇に植え付け、色とりどりの草花でまち

に彩りを与えています。 

 

 

みんなで広げる 

行動する〈ひと〉のネットワークを広げるとともに、環境を守りはぐくむ行動

を「みんな」で次世代に伝えていきます。 

●環境配慮活動団体、事業者、環境に関⼼を持つ人々が普及啓発に取り組む 

「エコまつり めぐろ」 

新型コロナウイルス感染症対策のため２０２１（令和３）

年度は、「エコまつり めぐろ２０２１パネル展」として実

施しました。これまで「エコまつり」に参加してきた１３の

環境保全団体について、活動ポリシー、活動風景の写真など

を使って紹介しました。 

＜エコまつり めぐろ２０２１パネル展＞ 

＞ 

＜環境推進員ステップアップ講座＞ 

＜グリーンクラブの活動＞ 




